

ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI  
FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG  
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES

**RETIFICAÇÃO**

**REFERÊNCIA AO EDITAL DE ABERTURA Nº 026, DE 30 DE JUNHO DE 2025**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público a **retificação do item 2.3 – da inscrição** do Processo Seletivo Simplificado para Docente Substituto/Temporário do Ensino Superior para o Curso de Graduação em **MEDICINA**, *Campus* Universitário de Gurupi.

**1 DA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**

1.1. Fica **retificado** o **item 2.3 – da inscrição** constante no Edital 026/2025:

**ONDE SE LÊ:**

2.3 A **inscrição** para o Processo Seletivo Simplificado que trata este edital **deverá ser efetuada** pelo candidato, exclusivamente pelo endereço eletrônico [selecaosimplificada@unirg.edu.br](mailto:selecaosimplificada@unirg.edu.br) **das 00h00min de 28/06/2025 às 23h59min de 02/07/2025**, horário local.

**LEIA-SE:**

2.3 A **inscrição** para o Processo Seletivo Simplificado que trata este edital **deverá ser efetuada** pelo candidato, exclusivamente pelo endereço eletrônico [selecaosimplificada@unirg.edu.br](mailto:selecaosimplificada@unirg.edu.br) **das 00h00min de 01/07/2025 às 23h59min de 06/07/2025**, horário local.

1.2 PERMENCEM INALTERADAS as demais informações constantes no Edital 026/2025.

Informações pelo e-mail: [selecaosimplificada@unirg.edu.br](mailto:selecaosimplificada@unirg.edu.br)

Gurupi – TO, 03 de julho de 2025.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado – COPSES  
Universidade de Gurupi - UnirG